

“白头翁”唱响“夕阳红” 浙江省合唱节老年组比赛昨举行

本报讯(记者崔小明 江北记者张落雁 顾筠)昨天是第三届浙江省合唱节第一天,老年组比赛在下午举行,来自全省各地的17支老年合唱队参加了比赛。

首先登场的是宁波市总浦桥社区合唱团。总浦桥社区合唱团成立于2002年,是我市群众文化舞台上的明星团队,团员均为社区居民,平均年龄58.5岁,年纪最大的71岁。当这群满头银发、精神矍铄的老人昂首站在舞台上放声高歌时,剧场里爆发出热烈的掌声。他们深情演唱了《龙的传人》《去一个美丽的地方》。

江山爱乐合唱团第三个登场,他们演唱的是《祖国,慈祥的母亲》《天边》。一下舞台,他们就绕回剧场欣赏其他团队的比赛。该团指导老师郑时强接受记者采访时说:“能参加这样高级别的比赛,全团非常激动,结果已经不重要,大家享受到了比赛的快乐。”据了解,

江山爱乐合唱团每周要用三个晚上来进行视唱练耳,经常自费参加各种演出和比赛。浙江老干部艺术合唱团成立于1987年,是一支“身经百战”的队伍,他们引吭高歌,激情四射,舞台表现力丝毫不让年轻人。比赛结束后,来自杭州市民合唱学院混声团的成员在姚江畔一边欣赏美景,一边合影留念。他们激动地告诉记者,参加合唱活动太好了,不仅丰富了自己的精神生活,还锻炼了身体,激发了生活热情,很多人的晚年生活因此变得积极阳光,希望更多老年人参与到合唱活动中来。

比赛中穿插有视听练耳环节,这也没能难倒参赛队伍。他们的即兴表演总能得到评委的充分肯定。

又讯 昨天晚上,成人组比赛也在大剧院进行,共有10支队伍参加了比赛。我市有宁波市合唱团和江北北区合唱团参赛。今天将进行童声组和室内组的比赛。



图为宁波市总浦桥社区合唱团在演唱《龙的传人》。

(杨程 摄)

海曙“光明书香节”开幕

本报讯(记者陈青 海曙记者站朱尹莹)昨日,海曙区首届光明书香节在第十五中学实验校区正式启动,该活动的主体部分“公益图书展”设置在海曙区文体中心。据了解,“光明书香节”为期半个月,将举办名家讲座、公益图书巡展、共建书香校园等活动。

公益图书展的现场展出包括亲子教育、中华经典国学、世界名著等5000多个类别的正版精品书籍。家住天景佳苑的张先生带着5岁的女儿,在海曙文体中心逛书展,感受书香的味道。“阅读是一生的乐事。我要让女儿体验集体阅读的氛围,爱上读书,乐于交流。”张先生说,文体中心还摆上了数百种特价图书,让爱书之人“大快朵颐”。

“光明书香节”是构建书香海曙全民阅读活动的一项重要内容。近年来,海曙区致力于“书香海曙”文化品牌的打造,城市萤火虫读书会、小海狸亲子阅读嘉年华、24小时书房“悦读”系列等精品读书活动先后成功举办。阅读,已逐渐成为很多人的一种生活习惯。民间自发形成了天一青年读书会、香樟树书屋、趁早读书会等读书类组织20余个。同时,读书月、真人图书馆、“醉”书房等也不断延展。遍地开花的读书组织、阅读活动构成了海曙“阅读生态系统”的有机要素,国营民营书店、读书团队、社会公益组织、读者等自发成为了这个生态系统中的活力细胞,共同构筑起海曙品质城区耀眼的文化名片。

招宝山将举办全国连环画交流会

本报讯(记者余建文 通讯员沈颖 王超)记者从镇海招宝山街道获悉,10月21日至23日,第二届“连艺之乡·招宝山”全国连环画交流会将在镇海区老年大学举行。届时,将有来自全国各地的数百名连环画收藏家携万件“宝贝”亮相。

据悉,本届交流会以“扬连乡文化 交八方朋友”为主题,将举行长征胜利80周年连环画藏品展、连环画绘本作品展、老版珍藏品连环画展和儿童绘本展

4场专题展出,此外还有画家签名互动和老版连环画拍卖等形式多样的现场活动。

据活动主办方介绍,在本届全国连环画交流会的拍卖会上,将有数百件价值不菲、市面上难得一见的连环画、插图、手稿等亮相。而且,今年的交流会还新增了从“圈外”的民间爱好者和收藏者处征集连环画进行拍卖的环节。有兴趣的市民可于10月22日上午携带自家的“宝贝”前往交流会现场,经过专业鉴定后,便可参加下午的现场拍卖会。

阿拉电影周天一广场盛大开幕



阿拉电影周开幕仪式现场。

(周建平 摄)



本报讯(记者南华 通讯员戴云华 方璐 尹可可)作为第八届中国·宁波农民电影节的一项重要活动,昨日下午,由市文广新局、市电影公司、市电影家协会联合举办的2016第二届阿拉电影周开幕仪式在天一广场举行。据悉,阿拉电影周将持续到10月30日。

本届阿拉电影周秉承上届的活动特色,将举行电影欢乐颂、主题影展、观影狂欢季三大板块的活动,以营造“电影狂欢,全民同乐”的氛围。电影周的内容有“定

格胶片·重温银幕经典”露天电影展映、温暖荧屏·爱系“阿拉”、时光之旅电影设备展、新片点映专场、电影剧组见面会、电影互动推介会、电影Cosplay秀、广场娱乐IP主题活动、胶片电影放映、影视直通车进乡村文化礼堂、乐享“影”时光等系列活动。其中,“电影欢乐颂”是在天一广场举行的为期6天的电影嘉年华,届时“蜘蛛侠”等中外经典电影人物将在主会场巡游,市民可免费体验电影高科技带来的震撼;“主题影展”将在民光影城、宁波影都等全市17家影院以及高校、文艺会所、文化礼堂等地开展,展映影片有《杀破狼》《窃听风云》《万万没想到》《新娘大作战》《白发魔女》《澳门风云2》《澳门风云3》《智取威虎山》共8部;“观影狂欢季”将举办电影公益免费专场放映和电影票价普惠等文化惠民活动。

中日韩少儿美术创意季作品展举行

本报讯(记者崔小明 通讯员陈敏健)昨天,第三届中日韩少儿美术创意季作品展在117艺术馆举行。此次展览将持续到本月26日。

当孩子们一幅幅充满想象和童趣的绘画作品印在茶杯、雨伞、靠垫等生活用品上,带来的视觉暖意超出了我们的想象。昨天的117艺术馆被这些朴实温馨的作品“占领”。作为中日韩艺术节的活动之一,少儿美术创意展收集到中日韩三国孩子们的2000多幅作品,主办方精心挑选了约200幅委托几家艺术衍生品设计公司进行

了制作。

本次展览分为不同的展区进行。墙上孩子们的绘画作品,有水墨、粉彩、版画、线描等各个门类的作品,相对应的区域展示他们的作品衍生品。在环保展区,孩子们的绘画作品或被设计成手帕,或印在垃圾桶上,或印在打火机的外壳上,琳琅满目,既有童趣,又不失美感。很多观众驻足观看,流连忘返。“眼睛后花园”展区模拟了一个生活场景,将绘画作品画在帐篷、木马、餐盘、筷子上,进行了全方位的立体展现。充满想象的作

品运用到生活场景,满足了孩子们探索成年世界的好奇心,又让成年人在追寻童趣中品尝生活。在水墨展区,我市画家柴小华把学生的作品印在纸扇和笔筒上。他说,这些作品不拘笔法,没有定势,都是学生的信手涂鸦之作,其构图出其不意,却很完整,跟生活用品结合相得益彰。很多观众看到孩子们的作品“变身”生活用品后爱不释手,纷纷打听在哪里可以购买。

右图为展示区一角。(崔小明 摄)



省第二届女子体育节太极拳比赛 宁波选手表现出色

本报讯(通讯员尹春龙)10月11日至13日,浙江省第二届女子体育节在嘉兴市梅花洲举行,来自全省各县(市)区的617名运动员云集一堂,切磋拳艺。有32支代表队参加了集体太极拳项目的比赛,最终鄞州区、北仑区二队、余姚市代表队获该项目一等奖。

集体太极拳有27支代表队参赛,最后慈溪市、象山县、鄞

州区、北仑区代表队获一等奖。在32式太极拳比赛中,余姚市代表队的毛冠军,慈溪市代表队的沈芳芳、厉惠斌获一等奖。

各市甲组24式太极拳比赛有22人参赛,我市的孙能妹、葛美娣、戴鹤娟获得一等奖,强县(市、区)组乙组24式太极拳比赛有35人参赛,慈溪市代表队的杨幼群、黄典丽获一等奖,余姚市代表队的鲁建娥获二等奖。

省美丽乡村奥运会 老年人柔力球赛举行

本报讯(记者林海 通讯员罗锋敏)2016年浙江省美丽乡村奥运会的老年人柔力球赛于12月12日至13日在海曙文体中心体育馆举行,来自全省各地10多支代表队的100多名运动员参加了比赛。

经过两天的角逐,最终宁波、杭州、衢州、省电力、嘉兴、绍兴等

代表队获得优胜奖,舟山、湖州、台州、丽水等代表队获得优秀奖。在双人自选套路比赛中,杭州队的俞兰珍/钱福标,金华队的陈卫红/徐真英和宁波队的施春玉/张薛莲分获前三名。在个人自选套路比赛中,衢州队的丁跃光、宁波队的朱连珍、金华队的朱克勇分获前三名。宁波队、衢州队获得创编奖。

近2000人参加省排舞大赛

本报讯(通讯员梅佳燕 石全)昨晚,镇海大剧院人潮涌动,浙江省第十届排舞大赛在此落下帷幕。经过三天激烈的角逐,我市有三支队伍荣获各自小组的最高分。镇海区骆驼街道代表队的节目《蛋糕的海洋》获系统行业组最高分,镇海区招宝山街道胜利社区喜洋洋艺术团《天后》《封之吻》《甜蜜冲刺》获串烧组最高分,象山县代表队的节目《诱惑》获中年

组最高分。

作为提升全省公共文化服务体系、活跃广大人民群众文化生活的重要抓手,本届赛事由省文化厅主办,镇海区人民政府和省文化馆承办。大赛分少儿、青年、中年、老年以及系统行业、新创、串烧七个组别进行。从今年3月起,在全省开始进行选拔,经过层层比拼,最终来自全省各地86支队伍的近2000人参加了7个组别的比赛。

镇海同排舞大赛有着不解之缘,2007年浙江省首届排舞大赛便在镇海举行,此后每年镇海都有队伍入围浙江省排舞大赛决赛。时隔九年,这项比赛再次回到了镇海。今年镇海区选派了8支队伍参加决赛,在全省参加比赛的区、县里面,镇海区的参赛队伍数量是最多的。本次大赛,镇海区的选手都是来自各行各业的普通市民,他们大多利用休息时间进行排练。



图为排舞展演现场。

(南华 摄)

CBA总决赛斗殴处罚结果出炉

辽宁队三将合计禁赛17场

据新华社北京10月14日电 中国篮协14日在其官方网站上发布了《关于对2015-2016赛季CBA联赛总决赛期间辽宁衡润俱乐部刘志轩等球员处罚的通知》(简称“通知”),宣布对辽宁队球员刘志轩、贺天举和郭艾伦分别禁赛8场、5场和4场。

3月16日,四川队在主场以109:104击败辽宁队,总决赛大比

分2:1领先。赛后,在主客队共同下榻的酒店楼前,主队(四川队)球迷和客队的几名球员发生了短暂的冲突。

事发后,四川当地公安机关介入调查,中国篮协则在3月18日公布了冲突一事的工作处理意见,给予落实客队安保工作细节不力的主队(四川队)核减联赛经费15万元的处罚,并表示对于参与冲突的球员将

根据公安机关的调查处理结果和联赛纪律处罚规定依法依规予以处理。

14日发布的通知中,篮协表示:“2016年3月16日22时许,在2015-2016赛季中国男子篮球职业联赛(简称联赛)总决赛第三场四川金强俱乐部篮球队主场与辽宁衡润俱乐部篮球队(以下简称辽宁队)的比赛后,在主客队下榻的酒店门口,辽宁队几名球员卷入了主

客队球迷之间的冲突,因涉嫌打架斗殴,公安机关按照依法依规、按程序、重教育进行处理的原则,对涉事球员分别进行了治安处罚。”

篮协表示:“现要求各俱乐部从中吸取教训,引以为戒,在新赛季要加强赛场内外、球队驻地以及球队路途的安全教育和安全保障等工作,同时也进一步加强对球员行为的约束和管理,杜绝违法违规等不文明行为的发生,确保联赛顺利平稳进行。”

由于2015-2016赛季CBA联赛已经结束,因此刘志轩的停赛场次为2016-2017赛季CBA联赛常规赛的第1-8轮,贺天举的停赛场次为常规赛的第1-5轮,郭艾伦的停赛场次为常规赛的第1-4轮。



10月13日至15日,宁波国家高新区外国语学校举行了一年一度的秋季运动会。全校师生发扬了“团结、和谐、健康、奋进”的体育精神,举办了丰富多彩的体育活动。因为学生正在进行接力赛。(崔小明 罗健 摄)